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Transgender propaganda jde po
dětech: Na světě se dějí šílené věci
16. června 2022  v Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Svět, ZDRAVÍ & COVID Zvětšovač písma: A A A
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Sledujte nás na Telegramu:   @cz24news

USA: V Hollywoodu se roztrhl pytel s celebritami, kterým se narodilo „transgender dítě“
nebo se takovým stalo během jejich výchovy. Tato ideologie se stále více zaměřuje právě na
děti. A podle toho, co sledujeme iu nás, na Slovensku, je jen otázkou času, kdy tato „móda“
dorazí ve velké vlně ik nám…
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„ Víte, koho vůbec nechápu? To jsou ti transgender,“  prohlásil před rokem v televizi  CNN Prima
News  český prezident Miloš Zeman. Ten, kdo se podle něj nechá přeoperovat, dopouští se
trestného činu sebepoškozování. „Každý operační zákrok je riziko. A tito transgender jsou mi
opravdu bytostně odporní,“  zdůraznil Zeman.

Co po těchto jeho slovech následovalo, raději ani nebudeme popisovat, fakt ale je, že lidé už v
„gender oblasti“ pomalu, ale jistě ztrácejí zdravý rozum. A zvláště to platí u rodičů malých dětí,
kterým jejich syn například ve věku tří let řekne, že je dívka a oni s ní okamžitě vystartují za lékaři,
psychology, transgendery „odborníky“ a také v tak malém věku začnou s terapiemi na změnu
pohlaví. Protože dítě to tak přece cítí…

Meghan Foxová obléká syna do růžových šatů
Skvělou ukázkou toho, jak se někteří rodiče ve své lásce k moderním trendům dokážou zbláznit, je
například herečka Meghan Foxová. Její syn Noah se jako dvouletý rozhodl, že si chce obléct dívčí
šaty. Herečka se vrhla na „odbornou“ literaturu as nadšením světu oznámila, že svého syna bude v
jeho cítění podporovat a může si oblékat co jen chce. Dítěti nakoupila i knihy od transrodových
spisovatelů. „Píše se tam také, že můžete být chlapcem a nosit šaty, protože prostřednictvím
oblečení se vyjadřujete,“  říká herečka.

Zdroj: pixabay.com
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Chlapec je dnes deset let a Meghan si stěžuje, že ho ve škole šikanují. Stále totiž nosí dívčí
šaty. Děje se tak paradoxně v liberální „hipisácké“ škole, ale šikanování prý mají na svědomí děti z
konzervativních rodin, které se v této škole také vzdělávají.

Charlize Theronová vychovává syna jako holčičku
Herečka Charlize Theronová si adoptovala chlapce Jacksona a holčičku August. Jacksona však
asi od jeho čtyř let ukazuje na veřejnosti zásadně jen v dívčích šatech as dlouhými
copy. Důvod? „Ano, i já jsem si myslela, že je kluk, dokud mi ve svých třech letech neřekl,
maminko, já nejsem kluk,“  uvedla herečka pro  Daily Mail . Větu tříletého dítěte vzala mimořádně
vážně a od té doby ho vychovává, obléká a doslova přeměňuje na dívku. Její syn dokonce i do
školy chodí v dívčí uniformě.

Záhada krásné dcery Angeliny Jolieové
Herci Angelina Jolie a Brad Pitt zásobovali svět detaily o vývoji své nejstarší dcery Shiloh. Dívka se
už ve věku čtyř let měla začít identifikovat jako kluk. To, že vyrůstala se dvěma staršími
adoptovanými syny herečky, zřejmě podle Angeliny nehralo žádnou roli. Jelikož holčička prohlásila,
že ji mají volat chlapeckým jménem a také chce mít chlapecké šaty, vyhledala „odborníka“ a dítě
mělo začít podstupovat hormonální terapie.

Shiloh kdysi…
 

zdroj: youtube.com
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Brad Pitt se snažil s dcerou o všem diskutovat a léčbu jí vymluvit, ale podle zpráv z amerických
médií to vedlo ke konfliktům s jeho tehdy ještě manželkou Angelinou, která dceru v její přeměně na
chlapce podporovala. Nejvíce rozumu v celé této kauze prokázala babička Shiloh, hercova matka,
která podle médií prohlásila, že pokud by dívce nepomohlo pár na zadek, tak možná by to měli
zkusit psychiatři.

A div se světě, uběhlo pár let a ze Shiloh je přece jen holka. Ze své chlapecké fáze zkrátka
vyrostla a jen těsně unikla přeměně na chlapce pod dohledem „odborníků“.

Smutné příběhy transgender dětí
Vzpomínáte si na případ nešťastné matky, o které jsme psali v tomto  článku ? 13letá dcera jí po
transgender přednášce ve škole řekla, že i ona se tak cítí a matka hledala pomoc u
odborníků. Terapeuti však neměli absolutně žádný zájem zkoumat možné příčiny jejího prohlášení,
místo toho matce poradili, aby se k ní chovala jako k synovi. Na gender klinice jí namísto
důkladného vyšetření řekli, že dívka má mužskou identitu a chtěli jí hned podat léky blokující
pubertu.

Když i ra svou přeměnu na muže litovala
Tento případ však není ojedinělý. Možná jste v médiích zachytili příběh třiadvacetileté Keiry Bellové
z Velké Británie, která se ještě jako teenagerka nechala změnit na muže a později toho velmi

Shiloh dnes…
 

zdroj: youtube.com
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litovala. Právě její případ upozornil na celý svět na tzv. blokátory puberty a přehodnocení „léčby“
transgender dětí. Samotná Keira hormonální léčbu podstoupila jako 15letá a stačil k tomu pouze
její vlastní podpis. Už po třech sezeních u „odborníků“ jí nabídli hormonální blokátory, ale nikdo jí
nenabídl psychologické terapie, kde by mohla diskutovat o tom, proč se ve svém těle necítí dobře.

Ideologie se zaměřuje na děti
Nebo příběh Walta Heyera, o kterém jsme psali v tomto  článku . Walt, muž, žil osm let jako
žena. Na základě vlastních zkušeností napsal knihu s názvem  Odvrácená tvář transgenderu , ve
které popisuje škody, jaké mohou napáchat tzv. „transgenderoví odborníci“ , kteří tlačí na lidi, aby
podstoupili změnu pohlaví, i když ji vůbec nepotřebují.

Walt popsal také příběhy třiceti lidí, kteří byli přesvědčeni, že změna pohlaví je jediné možné
řešení jejich problémů. Později však zjistili, že udělali chybu a jejich problémy měly kořeny úplně
jinde, než v nesprávném pohlaví. Jeho kniha má speciální část věnovanou dětem, protože právě
na ně se transgender ideologie speciálně zaměřuje.

O co tady jde?

Zdroj: pixabay.com
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Myslíte si, že u nás stále nic takového nehrozí? Tak o čem potom byl nedávný pokus ministra
Lengvarského ohledně odborných pokynů pro transrodové lidi? Nebo snahy ministerstva školství o
liberalizaci našeho školního systému? Ministr Gröhling v novele školního zákona před rokem
navrhl zpětně vydávat potvrzení o absolvování školy, ve kterých bude změněno pohlaví
absolventa. Stejně se snaží io novinky v takzvaném „ inkluzivním vzdělávání a respektování
rozmanitosti “.

Státní tajemnice ministerstva školství Světlana Síthová teprve nedávno na svém facebooku
napsala toto:

„ Chci se s vámi podělit o skvělou zprávu. Dnes jsme na vládě schválili První akční plán plnění
Strategie inkluzivního přístupu ve výchově a vzdělávání na roky 2022 – 2024.“

A o co konkrétně jde? Státní tajemnice vysvětlila jasně, že mimo jiné:

„ Zavedeme do škol intervenční programy zaměřené na rozvoj tolerance k osobám nebo skupinám
osob vyznačujících se jakoukoli odlišností…“

Zastaralé názory?
Před třemi lety se Světová zdravotnická organizace rozhodla, že transgender osoby se již nebudou
pokládat za duševně nemocné a poruchy jejich identity se budou označovat jiným slovem –
genderový nesoulad. Tato změna by se měla zavést do praxe u všech členských států WHO,
včetně Slovenska. Cílem je, aby se „ lidem trpícím genderovým nesouladem “ umožnilo podstoupit
změnu pohlaví co nejdříve, protože citujeme:  „V mnoha zemích je tento proces zastaralý a
zdlouhavý…“

 


